Aedvaak juured 100g - Horst (devjasil koren / девясил)



SKU: V00000001628 **Stock Qty:**



Product Description

Девясил - это травянистый многолетник, корням и корневищам которого, согласно древнему русскому поверью, приписывали силу девяти лечебных трав. Народные травники считали, что девясил высокий способен помочь при любых недугах. На сегодняшний день лечебные свойства и противопоказания девясила полностью исследованы, растение применяется и в народной, и в официальной медицине.

Внимания заслуживает химический состав корней девясила. В них в большом количестве содержится инулин, а также эфирные масла, сапонины, алкалоиды, камедь, смолы, слизи, горькие вещества, витамин Е и аскорбиновая кислота.

Корни и корневища девясила высокого обладают целым рядом полезных свойств. Они оказывают вяжущее, противокашлевое, отхаркивающее, мочегонное, желчегонное, антимикробное, противовоспалительное, успокаивающее, противоглистное и противоопухолевое действие. Корни девясила высокого рекомендованы при:

- желудочно-кишечных заболеваниях
- проблемах с женским здоровьем
- заболеваниях печени
- кожных болезнях
- сахарном диабете
- гипертонии
- артрите
- остеохондрозе
- для избавления от паразитов
- для профилактики онкологических заболеваний

Девясил доказал свою эффективность при желудочно-кишечных заболеваниях. Он возбуждает аппетит, нормализует пищеварительную функцию, регулирует секреторную функцию ЖКТ (снижает секрецию фосфатазы, липазы, энтерокиназы) и снимает спазмы кишечника.

Настойка корней девясила используется для избавления от паразитов. Она помогает избавиться от глистов, очистить организм от всех видов паразитов и токсичных продуктов их жизнедеятельности.

Препараты на основе корня девясила применяют в комплексной терапии при некоторых злокачественных новообразованиях: **лейкозах, онкологии ЖКТ**. Девясил лечит нарушения метабилизма, помогает при **подагре, ревматизме, артритах, люмбаго, воспалении седалищного нерва, показан в комплексной терапии анемий**.

Девясил широко применяется в гинекологии при лечении бесплодия и заболеваний половой системы женщин. Особое внимание уделяют девясилу при опущении матки, сбое менструального цикла и болезненных месячных.

Корни девясила благоприятно влияют на состояние кожных покровов. Они способствуют улучшению состояния при псориазе, успешно борются с прыщами и угревой сыпью.

Корни девясила высокого улучшают обмен веществ, нормализуют состояние при истощении. Их успешно применяют при гипертонии и сахарном диабете. С помощью настойки из корней девясила снимают зубную боль.

<u>Способы применения корня девясила:</u>

1. Настой:

2 соловые ложки сырья залить 1 стаканом кипятка, накрыть крышкой, настаивать в течение 2 часов. Процедить. Принимать по 0,5 стакана 3-4 раза в день в теплом виде за 1 час до еды. Или в виде примочек наружно на пораженные места.

2. Настой:

2 чайные ложки измельченного сырья залить двумя стаканами холодной кипяченой воды. Настоять 8 часов, процедить, принимать по 1/2 стакана 4 раза в день за 30 минут до еды.

<u>3. Настойка:</u>

20 г измельченного сырья залить 100 г 70% спирта. Настоять в теплом месте 8-10 дней, ежедневно встряхивая. Принимать по 20 капель 3 раза в день за 20 минут до еды. 4. *Мазь:*

1 столовую ложку измельченного сырья смешивают с 4-5 столовыми ложками несоленого свиного сала, варить 15 минут, процедить в горячем виде. Пораженные места смазывать 1 раз в день до улучшения состояния. Хранить в холодильнике.

5. Порошок корневища девясила:

принимать небольшой дозой на кончике ножа, запивая водой 2 раза в день до еды (при гипертонической болезни, холециститах, гепатитах, колитах, геморрое, язвенной болезни, гастритах, дуоденитах).

Product Specification